



## **Следственным управлением завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Белгородского района в даче взятки сотруднику полиции.**



Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Белгородского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ - дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия.

По версии следствия, в июле 2021 года 40-летний житель с. Никольское Белгородского района, будучи задержанным за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, желая избежать ответственности за совершенное правонарушение, передал сотруднику ОГИБДД ОМВД России по Белгородскому району незаконное денежное вознаграждение в размере



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

15000 рублей, однако последний от получения взятки отказался.

Совокупность собранных доказательств признана прокурором достаточной для направления уголовного дела в суд.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1612465>